

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第761期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市于洪区女法轮功学员李着琴被绑架

沈阳市于洪区香湖盛景小区女法轮功学员李着琴（音），于8月26日外出讲真相，被北陵派出所绑架，当天被非法抄家，家中打印机、资料和师父法像被抢走。

辽宁省本溪市法轮功学员赵会军被劫入辽宁省女子监狱

2025年5月7日，辽宁本溪市法轮功学员赵会军被市中级人民法院非法维持原判。家属于6月6日到本溪市看守所会见赵会军。看守所警察说：终审结束到投劳期间只允许会见一次。

8月22日得知，赵会军早已经投入辽宁省女子监狱迫害，具体时间不详。

辽宁省沈阳市铁西区北法轮功学员王丽荣被绑架

2025年8月14日上午8点多，辽宁省沈阳市铁西区保工街派出所6人到铁西区北一路优步大道小区入室绑架了法轮功学员王丽荣（女，66岁），是和“沈阳市于洪区、铁西区多位法轮功学员8月十四日遭非法抄家、绑架”同一时间绑架的。

他们一同被送往沈阳市第一看守所迫害。详情待查。

辽宁省铁岭市清河区杨木镇法轮功学员张洪达被骚扰

8月20日左右，辽宁省铁岭市清河区国保联合杨木镇派出所警察，据目击者称有两车人，大约10人左右，去法轮功学员张洪达

家骚扰，张洪达没在家，他们在他家等了很长时间才走。

辽宁省锦州市法轮功学员张红杰遭绑架情况

2025年8月14日下午5点左右，辽宁省锦州市凌河区52岁的法轮功女学员张红杰在锦州大福源附近讲真相时，讲到锦州市太和公安分局国保大队便衣警察身上。之后，由太和国保警察李晶带队，锦州市凌河公安分局龙江派出所协同，于当晚8点左右，到张红杰家非法抄家，抢走大法书籍几十本。张红杰现被非法关押在锦州市女子看守所。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员刘岩于7月31日以取保候审的形式被释放

2025年6月9日午后，刘岩拿了一些自产的蔬菜给在市内打工并租住在市内连山大街的钢屯镇人邢家秋送去，晚上碰上了上山的连山街派出所的警察，警察问刘岩大法好不好？答：好！问他炼不炼，回答说炼！刘岩和邢家秋夫妇同时被绑架，被非法行政拘留十五天。

2025年6月24日，也就是解除行政拘留当天上午九点，刘岩和邢家秋夫妇又被警察劫持到市公安局执法办案管理中心，被非法讯问。警察到刘岩家，在家中没人的情况下，警察把锁头割坏，闯入民宅，非法抄家。警方在没有任何证据、家属或见证人监督的情况下，更没有履行告知义务和搜查范围。就以“寻衅滋事罪”把刘岩非法关



押到葫芦岛市看守所。办案单位人员还阻挡律师会见。

刘岩的儿子于7月7日以后相继向中央、省、市的有关纪检部门实名控告，刘岩被非法关押第38天当晚被以取保候审的形式被释放回家。

曝光专管辽宁锦州监狱的锦州市城郊地区检察院

据明慧网不完全统计，在锦州监狱，至少已有张立田、崔志林、辛敏铎等法轮功学员，被用各种酷刑迫害致死；田宝昌、尹国志（后被转关到辽宁省沈阳第一监狱被迫害致死）、马万林、隋永彦、李捷春（后被转押到大连监狱被迫害致死）、刘万胜、吕开利、张继红、潘玉峰、邓玉林、李凯、鞠世淼、赵亮、张昆山、邬成均、胡占亭、张成杰等数十人在锦州监狱被各种酷刑折磨，致伤、致残的屡屡多见。黑山县法轮功学员韩春龙被锦州监狱数次严管迫害。

辽宁省沈阳法轮功学员王淑华被举报、

8月23日中午，辽宁省沈阳法轮功学员王淑华在沈河区泉园一路讲真相被恶人举报。现在万莲派出所说要拘留。◇

迫害法轮功  **法网难逃**

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



辽宁省抚顺市法轮功学员余寿荣含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市东洲区法轮功学员余寿荣（于寿荣）女士，因坚持真、善、忍信仰，遭受了中共二十多年的残酷迫害，于二零二二年二月七日含冤离世，终年 73 岁。余寿荣女士生前多次被中共人员绑架，被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱，陷冤狱至少十年以上。

余寿荣女士生前遭中共迫害事实简述

据明慧网二零零二年一月二十七日消息，余寿荣等至少二十多名法轮功学员当时被非法关押在抚顺市吴家堡子教养院，正在遭受残酷的暴力洗脑迫害，遭毒打、锁镣铐、强行插管灌食等摧残。他们都是被当地街道、派出所欺骗的手段从家中骗出，强行关押进抚顺市吴家堡子劳教所。

二零零三年三月，余寿荣被劫



持到沈阳马三家教养院非法劳教三年。期间她丈夫故去，儿子整日思念父母，精神恍惚，又没有经济来源，只好辍学打工。她一直坚定修炼不“转化”，二零零六年非法劳教期满后又被非法加期一个月。之后马三家还是不放人，把于寿荣交给抚顺市政法委，抚顺市政法委将于寿荣直接劫持到抚顺罗台山庄洗脑班迫害。

二零一四年七月七日，余寿荣被闯入出租屋的东洲区万新派出所警察绑架、抄家，被非法关押在抚顺市第二看守所（南沟看守所），

二零一五年三月被东洲区法院非法判刑四年，被劫持到辽宁女子监狱迫害。二零一八年七月六日结束冤狱。

二零一九年六月二十五日下午，余寿荣等五位法轮功学员在一中北墙外讲真相时遭人恶告，被 110 警察绑架到建设派出所。二零一九年十二月二十七日，余寿荣被望花区法院枉法判刑三年，勒索罚金一万元。后来，余寿荣被抚顺市肿瘤医院确诊患癌症，被保外就医回家。

之后，望花区法院、社区、街道、派出所、国保等人员，经常监控这个癌症末期的老人。当地街道、社区人员还多次逼迫余寿荣返还冤狱期间已经领取的低保金，说这是省纪检查下的令。余寿荣老人在这种巨大的身心压力下，于二零二二年二月七日含冤离世。◇

辽宁省沈阳市多位法轮功学员遭非法抄家、绑架

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市于洪区、铁西区多位法轮功学员二零二五年八月十四日遭非法抄家、绑架，其中于洪区的张保栋与儿子张睿、儿媳马晓轩，李中校和铁西区的王凤华在黄海花园内遭绑架；铁西区的隋华、白雪、张家荣可能是在家中被绑架；法轮功学员董仲霞、于昌艳当天也遭绑架。

目前张保栋（男、78 岁）、张睿（男、47 岁）、李中校（男、74 岁）被非法关押在铁西区看守所；马晓轩（女、46 岁）、王凤华（女、66 岁）、隋华（女、70 岁）、白雪（女、40 岁，教师）、张家荣（女，姓名待确认）、董仲霞、于昌艳被非法关押在沈阳市第一看守所。

八月十四日，沈阳铁西区兴华派出所的十几名警察闯入于洪区南里法轮功学员马晓轩家里，非法抓

捕了法轮功学员马晓轩。然后，警察给在邮政快递工作的马晓轩的丈夫张睿打电话，让他回家一趟。张睿没防备就回家了，警察把张睿也抓了。然后，警察把住在张睿前面楼的张睿的爸爸张保栋也给抓了，同时被非法抓捕的还有同一个小区的法轮功学员李中校。

马晓轩被绑架到新华派出所，李中校被绑架到工人村派出所。其他人员不详。此次参与绑架迫害的单位已知的有：辽宁省公安厅、沈阳市公安局国保大队、铁西公安分局国保大队、铁西分局新华派出所、工人村派出所。

八月十四日上午，沈阳市公安局伙同沈北新区正良派出所入室绑架了法轮功学员董仲霞并抄走大法书籍，又返回搜走了她的手机。同时被绑架的还有在铁西区给女儿带孩子的于昌艳。当天晚上把于昌艳送到了沈阳市第一看守所关押。董

仲霞也被非法关押在沈阳第一看守所，家属只能送衣服，不让接见。

隋华老太太，70 岁。一九九九年江泽民迫害法轮功后，她作为公民、大法受益者进京上访，说一句真话而被抓，被非法教养二年，关押在沈阳龙山教养院，遭受不让睡觉，谩骂威胁，搜身。二零零五年三月，她被沈阳和平区分局绑架，抄家拘留一个月后又在马三家教养院迫害一年，在这期间被警察二次毒打，一次被谢姓警察毒打后被崔姓女警察用手铐铐在暖气上一宿，不让睡觉；第二次在二零零六年大年三十被警察高云天拉到没人房间毒打二至三小时，打头部和腰部、眼眶，第二天高血压 180 脖子硬，呕吐，头变形，满脸青紫，头痛睡了五天后到了马三家医院，诊断出颅脑外伤。（节选）◇

信仰无罪 停止迫害